



以色列特拉维夫

春节临近，不少人都在规划出游线路。而近期，粤港澳大湾区的广州、深圳、香港三大国际机场均有不少新国际航线开通，让春节出境游有了更多选择的目的地。

广州机场

新航线：广州—日本大阪

2月1日春运期间，春秋航空将新开广州飞大阪航线，班期为天天班。据了解，新增的春秋航空广州飞大阪航线采用空客A320飞机执飞，去程广州至大阪，05:55—10:35；回程大阪至广州23:35—02:50（均为当地时间）。据了解，今年2月至3月，单程最低票价仅299元（不含税）。

游玩推荐：

大阪位于日本的中西部、近畿地方的中央，靠近日本的古都京都和奈良。大阪是一座多元化的城市，拥有美食、美景、购物等诸多元素。四天王寺、道顿堀、大阪城等名胜风景美不胜收。大阪市内有大阪城，它以5层的望楼天守阁为中心，6万平米的草坪公园春天樱花盛开。在大阪的北大门——梅田，周边被称为“北”，有许多大型地下街，街上饮食店、流行商品专卖店和杂货铺鳞次栉比。以难波和道顿堀为中心的一带地区被称为“南”，集中了许多剧场和电影院，其中，难波是充满平民气氛的繁华街区，道顿堀是道顿堀川两岸饮食店林立的一个区域。

旅游风向



今年是诺曼底登陆75周年

2019年最受欢迎的19个旅游目的地你去过几个？

文字整理 / 李力 图 / 受访者提供

1、新西兰，凯库拉(Kaikoura)

2016年，这个海岸小镇遭受了7.8级地震的严重破坏，但自那以来，其在爱彼迎平台上的预订和搜索量反而分别增加了295%和210%，位列第一。随着火车和其他交通服务的重新上线，爱好观看鲸鱼和海豹的旅行者们可以在这个历史悠久的捕鲸小镇周围水域体验观赏海洋生物。

2、中国，厦门

厦门，这座被丰富岛屿包围的浪漫港口城市在名单上排名第二。而位于其附近的鼓浪屿是一个仅限行人通行的无车岛，位于海岸边，是海鲜爱好者的心脏。

3、墨西哥，普埃布拉

普埃布拉距离墨西哥城仅两小时车程，这里提供了一个独特的可以替代首都墨西哥城的典型的海滩度假目的地。尽管经历了2017年的严重地震，这里的入境游依然大幅增长，旅游业持续火热。

4、法国，诺曼底

今年是诺曼底登陆75周年，历史爱好者定想来到这里亲眼见证。这里距离巴黎只有两小时的火车车程。旅行者还可以在这里体验该地区郁郁葱葱的景观和建筑瑰宝。

5、美国，大烟山

大烟山由于其中心的地理位置，附近便利的交通以及合理的门票价格，可以说是美国最受欢迎的国家公园的所在地。公园里最具标志性的两条小径在两年前的大火之后重新开放。这里是联合国教科文组织国际生物圈保护区的一部分。

6、阿根廷，布宜诺斯艾利斯省

鉴于美元与比索的汇率变化，布宜诺斯艾利斯省今年对国际旅行者的吸引力将越来越大。不过不要把和它同名的首都城市混淆，布宜诺斯艾利斯省横跨大西洋沿岸，这里有受到众多旅行者欢迎的海滩和森林。

7、加纳共和国，首都阿克拉

加纳正在成为一个全球性的非洲旅行目的地，也是一个旅行者们选择开启精神之旅和自我发现的地方，到目前为止已经有大量国际旅行者来到这里。

8、莫桑比克

这个南部非洲的海滩度假胜地是大自然爱好者的天堂，这里有珊瑚岛、

9、苏格兰，外赫布里底群岛

苏格兰西海岸附近有许多小的岛屿，这里拥有丰富的野生动物，包括红鹿、金雕以及周围水域的水獭、鲸鱼、海豚等等。即使是巴拉机场也是一个景点，因为它是世界上唯一一个飞机降落在海滩上的商业机场之一。

10、日本，和歌山县

这个位于大阪附近的地区被一些人称为日本的“精神心脏地带”，越来越多的当地人和旅行者在这里附近的寺庙中临时住宿。这里附近还拥有日本最大的浴场，同时这里的鱼市场也非常受到欢迎，可以与东京著名的筑地市场媲美。

11、美国，哈德逊山谷、卡茨基尔山脉

2019年是伍德斯托克五十年，而这里会成为庆典的举办地，许多著名的音乐家和团体将来到这里表演。当然除此之外，这里还拥有丰富的野生动物和徒步旅行路线。

12、巴西，圣卡塔琳娜州

弗洛里亚诺波利斯是圣卡塔琳娜州的首府，以其海滩和山脉而闻名。随着在Joinville（216%），Itajaí（166%）和Blumenau（134%）等城市的预订量激增，旅行者们正在寻求这里除了优美的山景之外，具有历史文化的的一面。

13、阿扎尔自治共和国，首府巴统

这是格鲁吉亚的第二大城市，由于海岸线和全年温和的气候，在当地人和旅行者中越来越受到欢迎。这里拥有16万人口，城市里的老城区还可以带你穿越历史，回到过去。

14、加拿大，温尼伯

作为加拿大的大城市之一，温尼伯不乏适合旅行者感受的当地文化。例如这里历史悠久的The Forks仓库就变成了商店和餐馆，还有宽阔的户外空间用于夏季节日和音乐会。

15、印度，本地治里

本地治里被称为印度的巴黎，在这里你会发现藏红花色的殖民别墅和各式各样的商店。这个沿海城市距离首府钦奈只有几个小时的车程，一年中11月到2月之间的气候最为适宜，是最佳观光季节。

16、乌兹别克斯坦

乌兹别克斯坦是一个拥有悠久历史的国家，今年还将通过其在航空旅行、高速铁路、简化签证要求和流程等方面的投资，以及每年300天的日照环境来招揽更多游客。

17、意大利，卡拉布里亚

卡拉布里亚是意大利最引人注目的地区之一，拥有山脉、国家公园、中世纪村庄、宽阔的海岸线和悠闲的乡村氛围。作为可持续旅游业的典范，这座几乎废弃的历史悠久的城市，如今已经成为十分受到旅行者欢迎的住宿地点。

18、西班牙，安达卢西亚

西班牙南部海岸的山区以其风景如画的西班牙城市格拉纳达、科尔多瓦和塞维利亚而闻名，该地区的建筑也十分受旅行者的欢迎，包括首府塞维利亚的Alcázar城堡；科尔多瓦的梅斯基塔清真寺大教堂；以及格拉纳达的阿尔罕布拉宫。

19、中国，台湾省

虽然台北仍然以其丰富的夜市受到游客的欢迎，但东部地区的大溪和玉井今年出现在更多的愿望清单上。大溪是一个相对较小的城镇，拥有丰富的历史和美食景点，如果你来到台北游玩，可以选择这里的一日游或两日游。如果你想要更加偏远的旅行体验，则可以前往玉井，那里有芒果农场和温泉。

新航线开通
春节出境游有更多选择

文 / 羊城晚报 黎存根 图 / 视觉中国

深圳机场

新航线：
深圳—法国巴黎

12月21日起，海南航空正式开通深圳直飞法国巴黎航线。深圳至巴黎直飞航线将采用波音787梦想客机执飞，每周两班，深圳至巴黎01:15—07:15；巴黎至深圳11:35—次日5:55（均为当地时间）。

游玩推荐：

巴黎是法国的首都，也是这个国家的心脏。协和广场、凯旋门、卢浮宫、巴黎圣母院、拉斐尔铁塔、香榭丽舍大街……名胜古迹足以让人流连忘返，而另一个充满前卫与波西米亚气息的巴黎同样让人心驰神往。其中，1月和6月属于购物狂，巴黎年度大减价。7至8月，夏季音乐节、塞纳河沙滩、月光电影节充分体现出巴黎的浪漫气质。每年9月到来年4月则是巴黎的演出季，巴黎歌剧院几乎每天晚上都有高水准的音乐会和戏剧演出；10—11月是艺术的旺季，大大小小的美术馆都会推出精彩的主题展览。

新航线：
深圳—以色列特拉维夫

2月22日，海南航空将开通深圳直飞以色列特拉维夫航线。航线将采用波音787客机执飞，每周一、周五两班往返，去程深圳至特拉维夫1:35—7:35；返程特拉维夫至深圳12:10—次日5:00（以上时刻均为当地时间）。

游玩推荐：

充满历史与文化的以色列，是许多中国游客心生向往的旅游目的地。特拉维夫是以色列经济、文化活动中心，笔直的马路上林荫夹道，是一座典型的欧美的城市。在到达特拉维夫后，游客可以驾驶吉普车、骑着骆驼遨游，住在帐篷里，享受着中东的慢生活。还可以畅游耶路撒冷、世界海拔最低的死海以及诸多重要的史迹城市。

自2016年11月11日起，以色列政府对中国公民的十年多次往返签证协议正式生效，这也为中国游客赴以色列旅行提供了极大的便利。

新航线：
中国香港—日本德岛

2018年12月19日至2019年3月30日期间，国泰港龙开办由香港前往日本德岛的季节性定期航班，每周两班的直航服务，由空中巴士A320客机营运。去程香港至德岛，周三/周六出发，09:30—14:00，回程德岛至香港，周三16:30—20:10、周六17:00—21:00（均为当地时间）。

游玩推荐：

德岛位于日本四国的东部，三面被1000米高的山峦环抱，它是通往四国岛屿的门户。四国岛屿拥有美丽的海岸线和壮观的山脉，广受户外活动爱好者和自驾游旅客欢迎。而德岛县域内更是有构成濑户内海国立公园一部分的德岛鸣门地区、阿南海岸地区以及剑山、祖谷地区等以美丽的自然景观为基调的观光胜地。此外，深受滑浪人士推崇的海部正位于德岛县，为日本其中一个最大浪的地方。而当地的吉野川则以强劲的激流闻名，漂流活动甚受欢迎。喜欢体验文化的游客还可以到日本最大的永久展览场地——大塚国际美术馆。

新航线：
中国香港—日本长崎

1月19日，香港快运航空开通香港直飞日本长崎的新航线，逢星期二、四、六出发。香港至长崎13:05—17:05，长崎至香港19:50—22:05（均为当地时间）。

长崎位于风景秀丽的九州西北部，是日本最受欢迎的港口城市之一。该地区以各式各样的精彩休闲及户外活动闻名，从历史悠久、洋溢着浓厚异国风情的平户岛，乃至九十九群岛的野生动植物和水上活动，应有尽有。长崎以原城遗址、大浦天主堂为中心的十二处遗迹被列入世界遗产名录，如今一座记录基督教影响的新博物馆就坐落在日本最古老的教堂。除此之外，包括国立公园在内的10个自然公园散布在各地；还有近30处温泉。

长崎饮食文化也是其特色之一，令人印象深刻的“卓袱料理”融合了中式、西式和日式风味的菜肴，是当地富有代表性的膳食体验。



日本九州长崎海港



日本大阪



俄罗斯贝加尔湖蓝冰

东莞观音山发布春节游玩攻略
多元化体验正当红

于过年，或许多数人已不似孩童般充满期待，但也同样心潮激动。在节日的喜悦氛围下，在外劳累的我们终于可以与家人热闹闹腾吃顿团圆饭；与阔别多年同学好友重聚一堂；暂时摆脱工作的压力，带父母或孩子来一场说走就走的旅行……

过年，享受的就是那份团圆的喜悦、久别重逢的愉悦、体验崭新的一年……伴随着春节临近，笔者为您打探到了春节期间游玩的好去处——东莞观音山，为您打开过年新模式。

周边游 远离人海
天然氧吧“洗肺游”

近年来，“洗肺游”成为风靡全国的旅游新潮流，人们对“氧吧”型旅游地的关注度大增。

观音山位于有“小香港”之称的东莞樟木头镇境内，园内基本保持着原有的地貌和植被，峰丛环绕、植被茂密的景色成为粤港澳远近闻名的“天然氧吧”。来过的游客都知道，观音山空气清新，从林中的宁静让人身心舒适。公园内植被丰富、景观别致。据悉，观音山现

有22种，其中有7种国家濒危保护植物，是东莞地区发现国家保护植物数量最多的景区；动物有兽类、飞鸟类、甲壳类、昆虫类等300种。这里是游客们野外拓展、养生度假的好去处，沐浴在观音山的天然“氧吧”中，每一处都能让人感受到不同的风景。

欢乐场 乐趣无穷
亮点多多“闹闹心”

景区相关负责人介绍，“东莞观音山生态观光、休闲度假和佛道文化于一体，基础设施完善，涵盖亲子游乐、童乐体验、文化演艺等，是市民游客们享受春节假期，体验亲子游、家庭游的好去处。”

笔者发现，景区已着手春节氛围布置工作，从山脚到山顶一路挂喜庆吉祥的红灯笼，在景区的主要片区布置了庄严殊胜的佛旗；山脚步行上山通道前三只憨态可掬的“金猪”和会展中心伫立的天鹅绿雕与中国十二生肖石雕像让游客合

影留念停不下来。据景区相关负责人介绍，春节期间的观音山格外精彩，届时将有演艺团队在门楼、会展、动物园等景点进行巡演，游客们可尽情与魔术师、小丑等互动，还有机会获得精美小礼品；而在会展中心，精彩刺激的环球飞车、精妙绝伦的吉祥歌舞表演等将拨动观众的心弦。

一场令人愉悦的旅途，绝对少不了美食的点缀。有没有想象在海拔488米的山顶观景品茶就餐？位于观音山广场，海拔488米则有家外观朴素的斋菜馆，该馆坐落于大悲殿旁，此处提供的完全是纯正的素斋绝无荤腥之气，口感清新淡泊，临窗观景，佛韵悠长。耳边除了偶尔响起几声木鱼的敲击声，便只有这佛门的香气沁入鼻息。置身山顶斋菜馆恍若世外桃源的“赶脚”，饭后还能闲逛公园，呼吸负离子，消化多余的脂肪。

新年之初，怀揣着对美好生活的期许，陪亲朋好友相聚东莞观音山，感受惊险、欢乐、美食、健康一个不少，无论大人还是小孩都可以找到属于自己的乐趣，所以还等什么呢！放假只有一个礼拜到了哦！赶紧收拾好攻略准备出行吧！

文/图 常思雯 吴浪 杨蔓



· 观音山美丽的长廊